
 

Leteči zmaj 
 
 

 
  
Spuščanje letečih zmajev izvira iz Kitajske, vetrovno vreme pa občasno tudi nas kar kliče, da izdelamo 
letečega zmaja. Nato se odpravimo na travnik in z njim tečemo proti vetru ter postopno odvijamo 
vrvico. Ko zmaj doseže višino, na kateri je veter dovolj močan, sam leti visoko pod nebom, mi pa 
ponosno uživamo v razgledu. 

Potrebujemo: 
letvico (100 cm) 
letvico (80cm) 
celofan (110x90cm) 
vodoodporen črn flomaster 
akrilne barve in čopič 
svilen papir različnih barv 
vrvico 
lepilo in selotejp 
škarje 
olfa nož 
plakat 
 
 
 
 



Postopek izdelave 

 
Na koncih letvic z olfa nožem izdelamo utore – zarežemo v robove letvic (tako globoko in široko, da 
bomo lahko kasneje okoli letvic napeljali vrvico). 

 
Letvici pobarvamo z rdečo barvo, nato dodamo packe v modri in beli barvi. 
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Letvici prekrižamo na 2/3 višine (65cm) daljše letvice. Močno ju zvežemo z vrvico. 

 
Vrvico napnemo okoli okvirja in zvežemo na spodnji točki zmaja (bodimo pozorni, da sta letvici še 
vedno lepo in enakomerno prekrižani), nato pa pustimo še vrvico dolžine 1,5 metra za rep. 

http://www.brezideje.si/wp-content/uploads/2012/09/Leteci-zmaj-naredi-sam-1c.jpg
http://www.brezideje.si/wp-content/uploads/2012/09/Leteci-zmaj-naredi-sam-1d.jpg


 
Izdelan okvir položimo na papir-celofan in ga obrežemo nekaj centimetrov stran od okvirja. 

 
Izberemo motiv za prerisovanje (plakat, reprodukcijo umetniške slike, delček iz stripa…) Na plakat 
položimo celofan in ga s črnim flomastrom prerišemo (če je slika manjša od celofana, motiv 
prerišemo večkrat in ustvarimo vzorec…). Nekaj cm do roba pustimo praznih. 

 
Okvir položimo na celofan, kote porežemo, ga prepognemo čez vrvico in po celi dolžini prilepimo s 
selotejpom. 

http://www.brezideje.si/wp-content/uploads/2012/09/Leteci-zmaj-naredi-sam-1e.jpg
http://www.brezideje.si/wp-content/uploads/2012/09/Leteci-zmaj-naredi-sam-1f.jpg
http://www.brezideje.si/wp-content/uploads/2012/09/Leteci-zmaj-naredi-sam-1g.jpg


 
Privežemo vrvico na oba konca krajše letvice. Dolga naj bo toliko, da privezana sega do vrha zmaja. 

 
Nato na spodnji konec daljše letvice privežemo novo vrvico, njen drugi konec pa točno na sredino 
prve vrvice… 

 
…vendar pozor: dolžino druge vrvice določimo tako, da samo zgornji del zmaja z obema vrvicama 
dvignemo od podlage pod kotom  30 stopinj. Iz vozlišča vrvic se nadaljuje glavna vlečna vrvica, ki naj 
bo dolga nekaj 10 metrov (navijemo jo na paličico ali kos kartona). 
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Iz svilenega papirja izrežemo 6 pravokotnikov (20x30cm) in jih po dolžini zgibamo v harmoniko. 
Papirčke na pribl. 20 cm zavežemo na rep in pritrdimo z lepilom. Rep bo zmaju zagotavljal stabilnost 
med letom (če bo zmaj padal na nos, rep podaljšamo, če bo zadnji del zmaja preveč vlekel navzdol, 
pa rep skrajšamo). 

 
Pa veliko zabave ob spuščanju zmaja! 
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